



小记者体验日之二百六十四

走进警营看警犬

本报12月30日讯(记者 王震) 27日上午,本报小记者在家长陪同下,来到位于经区的威海市公安局警犬训练基地,观看警犬实战演练。威海刑侦治安中队队长于星辉带领小记者参观了警犬饲养区,讲解基地内的全部警用犬种以及每一种警犬的特点、习性。

小记者作文

警犬出击

27日,迎着初升冬日射来的光芒,我们向警犬基地出发了。

经过了十分钟的“跋山涉水”,终于到达了目的地。到了警犬基地,警官叔叔先给我们介绍了警犬基地的基本情况:该警犬基地成立于2008年,从成立至今训犬警官先后带领警犬圆满完成了北京奥运会青岛奥帆赛、十一届全国运动会、威海人居节、威海国际食品博览会等大型活动的安保任务……我心里开始对这些警犬们刮目相看了。

接着警官带领我们参观了清洁的大舍。此时犬舍里的每一条警犬对我们并不友好,有的冲我们咆哮,有的警惕地望着我们,警官一一向我们介绍了每只警犬的犬龄、犬种、特点、训练内容和执行的任务:如凶猛的德国牧羊犬专门负责捕抓罪犯,温顺的拉布拉多犬则主要负责搜索炸药和毒品等等。之后警官在警官的指引下又为我们表演了如何找毒品?如何找爆炸物?如何闻“罪犯”的气味等。尽管有的警犬已经8岁了(相当于人的60多岁),却依然表现得很勇猛。我更加佩服的是那些默默无闻的警官们,在和警犬表演拯救人质的过程中,面对警犬的扑袭,他们表现的勇猛不惧。能让警犬如此这般听从指挥,我对警官佩服的五体投地。

最开心的是和警犬们亲密接触了,台上凶猛的警犬在和我们一起玩耍的时候表现得很是温顺。这次警犬基地的参观让我对警犬有了全新的认识:由惧怕到喜爱!

凤林学校雏凤清音文学社 张旭东



小记者作文

台上一分钟 台下十年功

怀着满心欢喜,我们来到了警犬训练基地。还没等反应过来,就听到了训导员干脆一声令下“坐”!警犬便迅速的坐下了,紧接着“卧”、“翻”、“站”……警犬都做得十分出色,赢得了热烈的掌声。

我不禁感叹:这几个我们做起来简单的动作,警犬们做就那么的不容易,警犬们台上做的出色表现,殊不知台下付出了多少努力。训导员的艰辛我们难以想象,这不仅考

验训导员与犬的默契,更考验的是训导员的耐心,训导员需要一个动作一个动作的耐心教,直到警犬能够掌握。可谓是“台上一分钟,台下十年功!”这简单的动作,警犬们或许要练上好几年。

人生路上亦是如此,想要有所成就,就不能图捷径。只有从基本功入手,认认真真、扎扎实实的去做、去学,才能够取得成功。

凤林学校 张娟

小记者作文

难忘警犬飒爽英姿

刚刚进入威海市警犬训练基地,一阵阵犬吠在我的耳边回荡,这声音,洪亮而又威武,仿佛在为自己是警犬而自豪。

来到狗狗们的“家”,警犬们看到有这么多人来看他们,好像异常的兴奋,有的上窜下跳不肯老实,有的做出了要和人们握手的样子,有的一声一声狂叫个不停,有的则很“害羞”,一直在自己的“家”里不肯露面。而我最喜欢的是阿彪,性格“放荡不羁”,具有一定的攻击性,我很希望能看到他的表演。

接下来就是狗狗们展现自己风姿的时候了。第一个“出场”的是一条马里努阿犬,对主人很是惟命是从。在它的不远处有他最喜欢的红色的球,但是主人不下达命令它绝对是不动,即使在迫切的想要,也一定听从命令。接下来它表演的是解救主人,人质是它的主人,冒着受伤的危险去救主人,解救后还冒着生命危险去逮捕犯罪嫌疑人,不论犯人怎么挣扎,他都不会松口。这是多么高境界的敬业和忠诚啊,恐怕只有警犬可以做到吧!

下一个“出场”的,竟然是阿彪,他表演的都是很基本的东西。在阿彪表演的时候,警官说的话让我记忆深刻,他说:“阿彪,今年6岁,一般家里的狗可以活到15到20岁,但是经过训练的狗,最多只能活到14岁左右,8岁退休,逝世后我们会将它埋葬在后面的山上。”这句话,让我的心狠狠的颤动了一下,狗狗们把青春献给了祖国,为了祖国甚至不惜牺牲自己的寿命。这也让我想到那条马里努阿犬,自己的主人可以拿命去救、去保护,自己的职责,哪怕死也要完成。

接下来的表演我无心去看,心里反复重复着警官的话,茫然间,我仿佛听见了山坡上警犬们洪亮的叫声,看见了它们伟大的雄姿。

凤林学校雏凤清音文学社 刘晓雯